



# 互射炮弹 朝韩边界再交火

## 韩军最高级别警戒 朝方尚未有回应

据韩联社消息，朝鲜军方20日在西部边界向韩方开火，韩国军方回击了数十枚炮弹。

韩国军方负责人20日说，当天下午3时52分许，韩军监测装备捕捉到朝军向韩国京畿道涟川郡附近发射了一枚疑似火箭炮的炮弹。韩军因此向朝军回击了数十枚口径为155毫米的炮弹。韩方回击后，朝方尚未有任何反应。截至目前，炮击没有造成韩方人员、物资等损害。

韩军方人士说，韩方在监测到朝方开火后，韩国军方和政府向京畿道涟川郡、坡州以及江华岛等附近区域居民下达了撤离躲避命令，并将全军警戒级别调至最高级。目前，军方正在对朝军开火的经过进行严密分析，并制定应对方针。

此外，韩国总统府青瓦台也计划当天下午6时左右紧急召开国家安全保障会议，讨论相关应对方案。

有媒体分析称，朝鲜炮击疑为针对韩国近来重启的扩音器装置，不过韩国军方负责人回应称，“扩音器暂时没有遭到破坏”。

目前，朝方尚未对这一事件作出反应。

近来，韩朝关系紧张。本月4日上午，韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸，造成两名韩国军人重伤。韩国国防部



8月20日，在韩国首尔，人们在一处火车站观看电视报道。

新华社

调查团认为，这是朝方埋设地雷所致。但朝方对此否认。作为报复，韩方重启对朝扩音喊话。

据新华社

## 因涉嫌刑事犯罪 王林等四人被逮捕

记者从江西萍乡市警方获悉，8月20日，萍乡市公安局安源分局经提请萍乡市安源区人民检察院批准，对“7·10”非法拘禁案犯罪嫌疑人刘锋、朱理通以涉嫌故意杀人罪，犯罪嫌疑人王林、黄钰刚以涉嫌非法拘禁罪执行逮捕。

目前案件正在继续侦查之中。

据新华社

## 一公安部B级逃犯落网

### 曾潜逃15年 诈骗5000万元

记者20日从吉林省公安厅了解到，吉林警方已成功将已漂白身份潜回国内的公安部B级逃犯魏海权抓获。15年前，魏海权以高息揽储为手段，诈骗5000万元后逃匿。

2000年8月至12月，魏海权伙同他人以高息揽储为手段，诈骗长春市财政局在长春市建设银行朝阳支行5000万元银行存款，得赃款900多万元后逃跑。2001年4月被公安部确定为B级逃犯。

吉林省公安机关一直没有放松对魏海权的追捕。日前，警方经过对魏海权的亲属研判发现，魏海权已潜回国内藏身于西安市。抓捕小组日前赶赴西安，在一银行内将正在办理业务的“刘春有”抓获。经核查确认，他就是已漂白身份、潜逃15年的魏海权。

魏海权供认，案发后他逃往缅甸，2005年5月偷渡回国隐藏在西安。目前，犯罪嫌疑人魏海权已被押解回长春市，此案仍在进一步审理中。

据新华社

## 泰国布“天网” 捉拿爆炸嫌疑人

### 警方表示至少有10人涉嫌参与作案，是国际恐怖组织的可能性不大

泰国警方20日说，泰方已向国际刑警组织发出请求，希望后者协助追查曼谷爆炸案嫌疑人“黄衣男子”。

“我们发出了协查请求，”泰国警方副发言人吉萨娜·帕探差隆说，“其中包括对他作案手法的描述以及嫌疑人的外貌特征。”吉萨娜表示，虽然通缉令把这名嫌疑人描述为“身份不明的外籍男子”，但警方在发给国际刑警组织的请求中没有把他的来源地锁定为任何特定国家或地区。

泰国警方前一天公布黄衣男子画像，悬赏100万泰铢（约合18万人民币）捉拿这名嫌疑人。这幅按照爆炸现场一段监控录像绘制出的素描画像显示，这名年轻男子肤色浅，发色深，轮廓立体，有淡淡的胡渣，戴一副黑框眼镜。

警方发言人巴武·塔翁西里20日告诉媒体记者，他“不确定”这名嫌疑人当前身在何处，但有可能已经不在泰国境内。

“我们正在调取事发区域周边一个月内的监控录像，”巴武说，“我们还没收到国际刑警组织的任何反馈信息，但他们正尽力提供帮助。每个国家都在尽力帮忙。”

巴武19日用“白客”一词描述这名黄衣男子的相貌特征。“白客”是泰语中对部分外来人群的笼统称呼，中性词，可简单理解为，肤色较泰国人白的人群，或者有白色头饰的人群，有非佛教宗教背景的人群。

美国有线电视新闻网（CNN）报道，一名据信在爆炸

后搭载过这名嫌疑人的摩的司机说，这名男子不像泰国人。

这名叫做甲森的47岁的哥说，黄衣男子在车上打手机时操着一种他不熟悉的语言，全程没有和他说话，只递给他一张纸条，上面用英语写着市中心一处公园的名字。那是仑披尼公园，同样位于曼谷市中心。

“我放下他时，他还是非常镇静，与普通乘客没有两样，”甲森说，“他看起来一点也不匆忙。”

泰国警察总监颂育·蓬汶孟20日说，至少有10人涉嫌参与这起精心策划的爆炸案，系团伙作案。

“这是个大的（犯罪）网络，用了许多人做准备工作，”颂育说，“包括那些在街头放风的、准备炸弹的、在现场的以及熟悉逃离路线的人。至少有10人参与其中。”

不过，法新社当天援引泰国国家维护安全和秩序委员会发言人文泰·素瓦尼的话报道，虽然一名外籍人士被认定是爆炸案主要嫌疑人，但这起事件不大可能系国际恐怖组织所为。

17日晚，曼谷市中心旅游景点四面佛神庙附近发生爆炸，导致至少20人死亡、120多人受伤。据中国驻泰国使馆19日最新消息，遇难者中包括5名中国大陆居民和2名香港居民，目前仍有20多名中国公民住院治疗。

据新华社

## 美纽约州枪击事件致3死4伤

美国纽约州西部当地时间19日深夜发生枪击事件，导致3人死亡，4人受伤。

据当地媒体报道，枪击事件发生在19日晚11时30分左右，当时刚刚结束一场篮球比赛，人群聚集在罗切斯特市的“男孩和女孩俱乐部”外。罗切斯特警察局长迈克尔·奇米内利说，有一名或多名枪手坐在一辆行驶的汽车内向人群射击。

奇米内利说，目前尚未发现枪击事件与这个俱乐部或篮球比赛有关。

目前官方尚未公布遇难者的名字以及伤者的情况。

据新华社

# 手机未实名用户下月或被停机

## 目前宁波仍有10%的移动用户未实名登记



“您的手机号码未实名登记，存在严重安全隐患！”近日，宁波市区内的多个移动营业厅，不少市民趁午休时间前来办理手机

实名登记。据了解，从9月1日起，手机号码还没有登记真实的身份信息，就可能会被拉进“黑名单”，或遭遇停机。宁波的亲们要注意了，赶紧低头刷一下手机，看是否收到实名制通知的相关短信。

宁波移动相关负责人表示，“根据工信部、公安部和工商总局的要求，非实名客户必须尽快实名登记，否则相关权益可能受损。为保护用户的权益，请广大还未实名登记的移动用户在8月31日前携本机号码、有效证件原件到宁波移动营业厅补登记。”

不少办理实名登记的手机用户纷纷为此项“最严实名制”点赞。江东区市民李大爷此前在书报亭购买的电话号码未实名登记，自从收到10086的短信通知，他便早早来营业厅登记了。对此，他不断点赞“是好事”，“卖楼、卖车、贷款等骚扰电话不停轰炸，还有不少通讯诈骗，真是让我们老百姓防不胜防。实名制之后，应该能减少好多麻烦。”在鄞州万达广场移动营业厅内，刚刚办理完登记业务的林小姐展示了手机收到的短信提示，说：“这次手机实名制真是动真格了，未办理实名登记的话，担心下个月会影响使

用，就赶快来办理。”

据了解，在2013年，国家工信部曾发布了《电话用户真实身份信息登记规定》，并于当年9月1日正式推行手机实名制，要求用户办理固定电话装机、移机、过户，移动电话（含无线上网卡）开户、过户等业务时，必须出示有效证件、提供真实身份信息。可是，两年多的时间过去了，仍然有相当部分的存量手机用户没有及时到营业厅办理实名登记，导致一些不法分子利用非实名电话卡实施通讯信息诈骗等违法活动，而屡禁不止的骚扰电话也让部分手机用户叫苦连连。截至目前，宁波还有约10%的移动手机用户没有办理实名登记。

按照年初工信部、公安部、工商总局联合印发的电话“黑卡”治理专项行动工作方案要求，自2015年9月1日起，电信企业各类实体营销渠道要全面配备二代身份证识别设备，在为手机用户办理入网手续时，必须通过二代身份证识别设备核验用户本人的居民身份证件，并通过系统自动录入用户身份信息，而未实名制用户在办理新业务时也会被要求验证实名制，补录身份信息。